

Rámcová dohoda č. Z202157_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Odvoz a likvidácia odpadu a.s. v skratke: OLO a.s.
Sídlo: Ivanská cesta 22, 82104 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 00681300
DIČ: 2020318256
IČ DPH: SK2020318256
Bankové spojenie: IBAN: SK3775000000000025332773
Telefón: +421 250110144

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: REDOX, s.r.o.
Sídlo: A.S. Jegorova 2, 98401 Lučenec, Slovenská republika
IČO: 36052981
DIČ: 2020082427
IČ DPH: SK2020082427
Bankové spojenie: IBAN: SK49 0200 0000 0027 0709 8151
Telefón: 0908937833

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Prenájom vozidiel na zber a odvoz ZKO II.
Kľúčové slová: zberové vozidlo, vozidlá na smeti, krátkodobý prenájom nákladných vozidiel
CPV: 34144511-3 - Vozidlá na odvoz smetí
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Vozidlo na zber a odvoz odpadu

Funkcia				
Prenájom vozidla na zber a odvoz zmiešaného komunálneho odpadu (ďalej len „ZKO“)				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Vozidlo na zber a odvoz ZKO (ďalej len „predmet nájmu“)	ks			2
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Vozidlo nesmie byť staršie ako šesť (6) rokov	áno			
Vozidlo s pracovnou nadstavbou tvorí kompaktný celok	áno			
Vozidlo musí spĺňať podmienky prevádzky vozidla v premávke na pozemných komunikáciách ustanovené všeobecne záväzným právnym predpisom	áno			
Ďalšie vlastnosti, komponenty a výbava vozidla musí byť v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi	áno			
Podvozok nákladného vozidla na zber a odvoz ZKO	v štandardnom vyhotovení a výbave spĺňajúce zákonné podmienky na prevádzku na pozemných komunikáciách			
Pohon vozidla	NM			
Celková povolená hmotnosť podvozku	2-nápravové do 18 t alebo 3-nápravové do 26 t			

Emisná norma zodpovedajúca zákonnej úprave v deň odovzdania	EURO 5, EURO 5 EEV alebo EURO VI
Zvuková výstražná signalizácia pri spätnom chode podvozku vozidla	áno
Požiadavky vyplývajúce zo zákona č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov a príslušných vyhlášok o premávke vozidiel v cestnej premávke na pozemných komunikáciách	áno
Nadstavba vozidla na zber a odvoz ZKO	pevne montovaná nadstavba vozidla na zber a odvoz ZKO v štandardnom vyhotovení a výbave
Nadstavba	určená na zber a odvoz ZKO
Objem nadstavby	objem 15 - 17 m ³ alebo objem 17 – 21 m ³
Nadstavba	s rotačným alebo lineárnym spôsobom zhutňovania ZKO
Kamerový systém na sledovanie priestoru za vozidlom s monitorom v kabíne	áno
LED majáky v zadnej časti nadstavby	2 ks
LED pracovné svetlá	áno
Bezpečnostné stúpačky pre obsluhu s držiakom nad stúpačkami	2 ks
Prenájom nákladného vozidla na zber a odvoz ZKO	áno
Vozidlá budú nájomcovi k dispozícii 24–hodín denne počas trvania rámcovej dohody	áno
Nájomca požaduje, aby vozidlá mali počas celej doby nájmu platnú TK a EK a taktiež kompletne poistenie vozidla, nadstavby vozidla, vrátane vyklápača (PZP a HAV)	poistenie bude v cene prenájmu vozidla
Vozidlá budú počas nájmu vybavené GPS zariadeniami nájomcu	áno
Pohonné hmoty a prípadné doplnenie prevádzkových tekutín a mazív	zabezpečí nájomca na vlastné náklady
Nájomca požaduje zabezpečiť mýtnu jednotku SK	mýtné poplatky budú nájomcom pravidelne v mesačných splátkach prefakturované
Prevzatie a vrátenie/odovzdanie vozidiel sa uskutoční na mieste určenom nájomcom	o prevzatí a vrátení/odovzdaní vozidiel budú spísané protokoly, v ktorom bude zaznamenaný najmä technický stav vozidla, počet kilometrov, stav PHM
Vozidlo pri odovzdaní a prevzatí musí byť čisté a mať plnú nádrž PHM	áno

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Prenajímateľ (Dodávateľ) sa zaväzuje nájomcovi odovzdať všetky potrebné doklady k užívaniu predmetu nájmu. Zmluvné strany sa zaväzujú vypracovať odovzdávací a preberací protokol, v ktorom uvedú EČV vozidla, deň a miesto odovzdania/prevzatia vozidla, zoznam odovzdaných dokumentov nevyhnutných na prevádzkovanie vozidla, stav pohonných hmôt (ďalej len „PHM“), počet kilometrov, povinnú výbavu vozidla, opis stavu vozidla, prípadné poškodenia zistiteľné pri preberaní vozidla a zároveň sa vytvorí fotodokumentácia ktorá bude súčasťou preberacieho/odovzdávacieho protokolu.
Prenajímateľ je povinný odovzdať nájomcovi (Objednávateľ) vozidlo v čistom stave a s plnou nádržou. Nájomca je oprávnený odmietnuť prevziať predmet nájmu, ak pri preberaní predmetu nájmu zistí nedostatky brániace jeho užívaniu, funkčnej a bezpečnej prevádzke.
Prenajímateľ sa zaväzuje nájomcovi odovzdať predmet nájmu s platnou technickou a emisnou kontrolou (ďalej len „TK a EK“). Ak bude potrebné vykonať TK a EK počas doby trvania tejto zmluvy, za deň prípravy vozidla a za deň vykonania TK a EK nebude fakturované nájomné. Prenajímateľ súhlasí s úhradou vykonania TK a EK na predmete nájmu.
Nájomca je povinný uhradiť na predmete nájmu drobné prípravné práce spojené s prípravou vozidla na vykonanie TK a EK do hodnoty materiálu vo výške 100 EUR (slovom: sto eur). Za takéto drobné prípravné práce sa považuje výlučne len výmena žiaroviek, nálepiek tlaku pneumatík a reflexných prvkov (ďalej len „prípravné práce“). Ak výdavky na tieto prípravné práce presiahnu sumu vo výške 100 EUR (slovom: sto eur), prenajímateľ je povinný uhradiť všetky náklady prevyšujúce túto sumu spojené s prípravou predmetu nájmu na vykonanie TK a EK.

Nájomca je povinný oznámiť cenu prípravných prác prenajímateľovi a nájomca sa zaväzuje vykonať na predmete nájmu tieto prípravné práce až po prijatí potvrdeného písomného súhlasu prenajímateľa.
Splatnosť faktúry je štrnásť (14) dní odo dňa doručenia nájomcovi.
Nájomca požaduje zabezpečiť a poskytnúť náhradné vozidlo s požadovanými parametrami po dohode s prenajímateľom v prípade, že bude zrejmé a jasné, že porucha sa nebude dať odstrániť do 5 pracovných dní z dôvodu napr. havárie, poruchy, vyššej moci. Za dobu, počas ktorej nie je predmet nájmu užívaný, sa nájomné neplatí.
Nájomca berie na vedomie, že bez súhlasu prenajímateľa nebude vykonávať na predmete nájmu žiadne úpravy.
Nájomca je povinný informovať prenajímateľa o každej poistnej udalosti bez zbytočného odkladu a uhradiť spoluúčasť vyčíslenú pri poistnom plnení a DPH, v prípade, ak bola škoda spôsobená nájomcom alebo osobou na strane nájomcu.
V prípade, že nájomca pri prevádzke vozidla spôsobí škodu tretej osobe, resp. spôsobí dopravný priestupok (pokuta) a náhradu škody bude tretia osoba uplatňovať u prenajímateľa, škodu uhradí nájomca.
Po ukončení tejto zmluvy odovzdá nájomca prenajímateľovi predmet nájmu, pričom bude podpísaný obdobný preberací a odovzdávací protokol, aký bol spísaný v deň preberania predmetu nájmu od prenajímateľa vrátane vytvorenia porovnávej fotodokumentácie k odovzdaniu vozidla.
V prípade zničenia, poškodenia, resp. straty položiek z preberacieho protokolu je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi sumu zodpovedajúcu nákladom na nápravu.
Nájomca je povinný odovzdať vozidlo po ukončení nájmu v stave bežného opotrebenia, s plnou nádržou PHM a čisté. Pri porušení tohto bodu tejto zmluvy, prenajímateľ je oprávnený nájomcovi vystaviť faktúru na úhradu nákladov na čistenie a na doplnenie PHM.
Nájomca sa zaväzuje uhradiť na predmete nájmu náklady na kúpu prevádzkových kvapalín (napríklad PHM, prevádzkové tekutiny a mazivá) alebo diely poškodené pri prevádzke vozidla preukázateľne spôsobené nájomcom, opravy a náklady na výmenu pneumatík (pri poškodení pneumatiky nájomcom), žiarovky, nájomcom zničené alebo poškodené stierače, stúpačky, svetlá, spätné zrkadlá a iné preukázateľne nájomcom zavinené poškodenia. Za škody spôsobené neodbornou manipuláciou s vozidlom zodpovedá nájomca.
Nájomca nie je povinný vykonávať pravidelný servis vozidla a nadstavby vozidla. Pod pravidelným servisom sa rozumie: servis vozidla na základe hlásení riadiacej jednotky (ročný servis vozidla), ročný servis, resp. pravidelný servis podľa motohodín nadstavby vozidla.
Nájomca je povinný vykonať údržbu a mazanie nadstavby v rozsahu predpísanom výrobcom, respektíve podľa pokynov prenajímateľa na vlastné náklady, pokiaľ nadstavba nedisponuje centrálnym mazaním.
Nájomca nie je povinný uhrádzať nájomné za obdobie počas ktorého nemohol nájomca vozidlo užívať z dôvodu na strane prenajímateľa. Nájomca je povinný informovať prenajímateľa bez zbytočného odkladu o dôvodoch nemožnosti užívať predmet nájmu, a to písomnou formou elektronickými prostriedkami. Za toto obdobie sa nájom neuhrádza. Ak dôvody nájomca neoznámí prenajímateľovi bez zbytočných odkladov písomnou formou elektronickými prostriedkami, nájomca je povinný uhradiť aj za dobu nemožnosti užívať predmet nájmu nájomné.
Náklady na odstránenie vád vozidla znáša prenajímateľ.
Nájomca môže kedykoľvek vypovedať zmluvu. Výpovedná lehota je dva (2) mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúcom po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená prenajímateľovi.
Prenajímateľ je povinný pristaviť na žiadosť nájomcu predmet nájmu na nájomcom požadované miesto. Prenajímateľ prevezme na žiadosť nájomcu predmet nájmu z nájomcom stanoveného miesta. Pre vylúčenie pochybností za prevzatie vozidla, ktoré má vady, nájomca neplatí. Takéto vozidlo je prevzaté po odstránení vád.
Navrhovaná zmluvná cena musí obsahovať všetky náklady súvisiace s plnením predmetu zmluvy, vrátane pristavenia a odovzdania vozidla prenajímateľovi.
Nájomca požaduje predložiť ponuku na celý predmet zákazky v požadovanom rozsahu, obsahu a kvalite a za nájomcom uvedených podmienok. Vlastný návrh na plnenie predmetu zmluvy, funkčnú a technickú špecifikáciu, vrátane technických listov preukazujúcich splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky s uvedením presných názvov (typov vozidiel) prenajímateľ predloží do 7 dní od uzavretia zmluvy.
Prenájom vozidiel sa bude uskutočňovať priebežne na základe skutočných potrieb nájomcu na základe písomných alebo e-mailových požiadaviek (objednávok) nájomcu zaslaných prenajímateľovi minimálne týždeň vopred pred požadovaným termínom plnenia a podľa vzájomnej dohody oboch zmluvných strán (predpokladaný termín dodania: od 01. 02. 2021).
Obdobie: 12 mesiacov odo dňa uzavretia rámcovej dohody alebo do vyčerpania finančného limitu vo výške 50 000,- EUR bez DPH a to priebežne podľa skutočných požiadaviek nájomcu. Nájomca nie je povinný vyčerpať uvedený finančný limit.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Bratislavský
Okres: Bratislava II
Obec: Bratislava - mestská časť Ružinov
Ulica: Ivanská cesta 22

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: ks
Požadované maximálne množstvo: 2,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 50 000,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 60 000,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 18.01.2021 11:18:02

Objednávateľ:
Odvoz a likvidácia odpadu a.s. v skratke: OLO a.s.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
REDOX, s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska